

焦點

培育青年董事 承傳機構使命

專訪香港基督教女青年會董事江慧芝女士

江慧芝女士早於讀大學時期便與香港基督教女青年會（「女青」）結緣，最初由參加女青的活動開始，繼而積極投入前線義務工作，數年前獲邀擔任委員協助策劃服務，到今天成為董事會成員參與制定機構政策及發展方向。一路走來，對她來說都是愉快的經歷。

江女士現職投資銀行聯席董事，工作縱使繁忙，她仍盡量安排時間出席董事會議及參與女青各項大小活動，藉此多了解會務及接觸前線員工，以便為機構作出最合適的決策。她回想四年前當選董事第一次踏進會議室時，心情可說是戰戰兢兢的。她坦言：「我當時信心和經驗都不足，所以要不斷學習。機構管治實在非常重要，董事會每次投票、每個決策，對機構以至服務使用者都影響深遠。看見自己參與訂立的政策得到員工的認同，我便感到十分高興。」

女青擁有 83 個服務單位，提供多元化的社會服務，由幼兒到長者，惠及社會各階層。為協助新董事更快認識董事的角色及責任，董事會制定了《機構管治手冊》、安排資深的董事指導新人，定期有董事團契聚會。機構更會不時安排董事參加各類活動，讓她們全面地了解女青的服務運作。

江女士當年參加了女青為大專生而設的第一屆「香港女聲：年青女性領袖培育計劃」，擴闊了眼界，亦培養了對女青運動的認同。她就如女青當日撒下的種籽，而女青未來的五年策略將重點推行「跨代同心領導」計劃，培育更多年青女性領袖加入董事會，承傳機構的使命及文化。她希望積極推動女青運動，感染更多女性參與社福界的管治層，貢獻社會。

江女士參加會內各項活動，以不同形式支持機構：



擔任活動主禮嘉賓



參與內地探訪團



支持女青賣旗日



江女士（右）在女青九十五周年慶祝聚餐時，與一眾董事、委員及管理層表演，體現了機構同心合一的方針。